

Pe scurt.

Trecerea de pietoni inteligentă din Constanța, stricată într-o lună

La doar o lună de la inaugurare, o trecere de pietoni pilot din Constanța a fost distrusă de traficul intens, iar ledurile luminoase au fost desprinse de pe asfalt. Inaugurată la începutul lunii noiembrie, trecerea de pietoni de pe cel mai important bulevard al Constanței, un loc cu trafic auto intens și cu risc ridicat de accidente rutiere, a cedat sub presiunea pneurilor autoturismelor. Aceasta a fost prima trecere de



pietoni smart din oraș, una prevăzută cu leduri care se aprindeau în momentul în care pietonii se pregăteau să o traverseze. Inițiativa Primăriei Constanța a încercat astfel să reducă numărul de accidente din zonele foarte intens circulate prin asigurarea unei vizibilități mai mari datorită luminilor de atenționare. Însă implementarea proiectului pilot s-a dovedit a fi fără succes după ce câteva din ledurile lipite de asfalt s-au desprins. Sâmbătă seară, traficul a fost blocat temporar pe una din benzile bulevardului Tomis pentru ca angajații primăriei să poată repara trecerea de pietoni smart.

Sub lupa polițiștilor Serviciului Rutier

Nicio razie fără șoferi beți și drogați la volan!

În nopțile de 13 spre 14 decembrie și 14 spre 15 decembrie a.c., polițiști din cadrul Serviciului Rutier Constanța au desfășurat o acțiune pe linia combaterii evenimentelor rutiere produse pe fondul conducerii pe drumurile publice a unui autovehicul sub influența băuturilor alcoolice sau a drogurilor. Polițiștii rutieri au aplicat 27 sancțiuni la O.U.G. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, în valoare de 35.490 de lei, fiind reținute 27 de permise de conducere, dintre care 25 pentru conducere sub influența băuturilor alcoolice și două pentru nerespectarea semnificației semaforului. De asemenea, au mai fost constatate 13 infracțiuni la regimul rutier, dintre care opt pentru conducere pentru influența băuturilor alcoolice, unul pentru conducere sub influența substanțelor psiho-active și două pentru conducere fără permis.

■ RAZIE A POLIȚIȘTILOR DIN CADRUL SECȚIEI 1 POLIȚIE ■

În noaptea de 14 spre 15 decembrie a.c., polițiști din cadrul Secției 1 Poliție și Biroului Rutier Constanța, cu sprijinul jandarmilor din cadrul Grupării Mobile Tomis Constanța, au desfășurat o acțiune pe linia prevenirii și combaterii faptelor antisociale, pe raza Secției 1 Poliție Constanța. Astfel, au fost legitimate 50 de persoane și controlate aproximativ 100 de autovehicule, fiind aplicate 15



sancțiuni contravenționale, dintre care 7 la Legea 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice și 6 la O.U.G. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, în valoare de 6.500 de lei. De asemenea, au fost reținute trei permise de conducere, dintre care unul pentru conducere sub influența băuturilor alcoolice și două pentru nerespectarea semnificației semaforului.

■ ACȚIUNE PENTRU PREVENIREA FURTURILOR DE ANIMALE ■

În noaptea de 13 spre 14

decembrie a.c., în intervalul orar 22.00 - 06.00, polițiști din cadrul Serviciului Ordine Publică și ai Secțiilor de Poliție Rurală 5 și 7 au desfășurat o acțiune pe linia prevenirii și combaterii furturilor de animale. Astfel, au fost legitimate 37 de persoane și controlate 29 de autoturisme, fiind aplicate șapte sancțiuni contravenționale, dintre care patru la O.U.G. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice și trei la H.G. 984/2015 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor la normele sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor. Valoarea sancțiunilor contravenționale este de 4.930 de lei.

NOUL RANGE ROVER EVOQUE
EDIȚIE SPECIALĂ.

PREȚ: 39.900 EURO + TVA
(47.481 EURO CU TVA INCLUS)



ABOVE & BEYOND



INTRĂ ÎN CLUBUL SELECT AL CELOR CARE CONDUC O MAȘINĂ LIMITED EDITION!

Opționale incluse:
Ecrane Touch Pro Duo
Connect Pro cu Wi-Fi și Hotspot
Oglindă retrovizoare ClearSight

EXCLUSIV AUTO

Strada Intrarea Mangaliei, nr 78A, Constanța
0241 54 54 77
vanzari.jlr@exclusivauto.ro
landrover-constanta.ro

Consum mixt combustibil (echivalent WLTP) 6,7 - 7,1 l/100km pentru motorizarea Diesel, 2,0l,150CP, AWD, transmisie automată. Emisii CO2 (echivalent WLTP) 177-186 g/km. Mașina din imagine este cu titlu de prezentare.